
�tvrtá série domácích úkol·

P°íklad 1. Nech´ S je n¥jaká toková sí´. Ozna£me E mnoºinu hran sít¥ S. Která
z následujících tvrzení jsou pravdivá?

(a) Jestliºe f : E → R je maximální tok v S, pak pro kaºdý jiný tok g : E → R
a kaºdou hranu e ∈ E platí, ºe f(e) ≥ g(e).

(b) Jestliºe g : E → R je libovolný tok, tak existuje maximální tok f : E → R
takový, ºe pro libovolnou hranu e ∈ E platí g(e) ≤ f(e).

P°íklad 2. M¥jme dánu tokovou sí´ S. Nech´ e je hrana S. Na²ím cílem je najít
tok f v síti S (ne nutn¥ maximální) tak, aby pr·tok f(e) p°es hranu e byl co
nejv¥t²í. Navrhn¥te algoritmus, který tuto úlohu vy°e²í. Pokud vám to pom·ºe,
m·ºete p°edpokládat, ºe v²echny kapacity v S jsou celo£íselné.

P°íklad 3. Neorientovaný graf G se nazývá hranov¥ k-souvislý, pokud platí, ºe
kdyº se z G odstraní libovolných nejvý²e k−1 hran, tak výsledkem vºdy bude sou-
vislý graf. Najd¥te algoritmus, který pro daný graf G najde nejv¥t²í k takové, ºe G
je hranov¥ k-souvislý. Vá² algoritmus by m¥l pracovat v £ase, který je polynomiální
vzhledem k velikosti grafu G.


